

Slavia pojišťovna vrací do Harrachova sportovní prestiž

Praha, 4. září 2024

Slavia Slavia pojišťovna se stala klíčovým partnerem Harrachova pro projekt opravy chátrajících skokanských můstků a vznik nového Národního sportovního centra zimních sportů. Díky unikátní technologii zasněžování bude zrekonstruovaný areál i při vyšších teplotách poskytovat kvalitní sněhové podmínky po dobu celé sezóny.

„Harrachovské skokanské můstky patří k ikonickým místům v naší zemi a zaslouží si zachovat pro příští generace,“ říká předseda představenstva a generální ředitel Slavia pojišťovny Karel Waisser. S podporou tradic, sportu a kultury je ostatně pojišťovna spojená už od svého založení v roce 1868. „Navazujeme na naše předchůdce, kteří podpořili například obnovu Národního divadla nebo při dostavbě chrámu sv. Víta do jeho novogotické části věnovali vitráž Alfonse Muchy. Podrželi jsme Velkou pardubickou a podporujeme řadu dalších sportovních i kulturních projektů národního významu,“ doplňuje Waisser.

Vznik Národního sportovního centra zimních sportů také navazuje na současné aktivity Slavia pojišťovny, jejíž Sport Team byl úspěšným účastníkem prestižních závodů Ski Classics. Pojišťovna pořádá rovněž individuální běžecký závod pro širokou veřejnost a podporuje úpravu běžeckých tratí v různých místech republiky.

Úpravy všech skokanských můstků podstatně zlepší podmínky pro přípravu juniorů a mládeže. Rekonstrukce můstku K-120 již začala a postupně budou opraveny také tři malé můstky K-40, K-70 a K-90. Stranou nezůstane ani legendární „mamut“, můstek K-180. S tím se pojí i záměr brzkého konání světových pohárů. Ten poslední se v Harrachově uskutečnil v roce 2014.

„Věříme, že radost z rozvoje Harrachova by měl i hrabě Jan Harrach, který stál u zrodu Slavia pojišťovny a řadu let působil v jejím čele. V podstatě pokračujeme v jeho stopách a podporu harrachovského projektu vnímáme jako dárek našim stávajícím i potencionálním klientům ke 155. výročí působení Slavie na trhu, neboť první pojistka je označena letopočtem 1869,“ říká šéf jedné z nejstarších domácích pojišťoven Karel Waisser.

Pro další informace kontaktujte:

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.